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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΙΟΥ                                                     ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ  2020 - 2021 

«ΙΩΝΑ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΑΣΗ»     

 

                                           ΣΚΕΠΤΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΩΝ 

 

1. Βραβείο Ιδρύματος Ιωνά Νικολάου και Κυριάκου Κολοκάση. 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 1996-1997 από το Ίδρυμα Ιωνά Νικολάου και 

Κυριάκου Κολοκάση στη μνήμη των δύο ηρωομαρτύρων της κοινότητας Γερίου.  

Το βραβείο αξίας €170 απονέμεται σε δύο τελειόφοιτους μαθητές του Γυμνασίου 

Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση» (1ο και 2ο βραβείο) που διακρίθηκαν για το ήθος 

τους και συγκέντρωσαν την ψηλότερη βαθμολογία στο σύνολο των μαθημάτων 

κατά τα τρία χρόνια της φοίτησής τους στο Γυμνάσιο. 

  

 

2. Βραβείο Ιερού Ναού Αγίου Μηνά Γερίου                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 1996-1997 από την Εκκλησιαστική Επιτροπή 

Ιερού Ναού Αγίου Μηνά Γερίου. Το βραβείο αξίας €100 απονέμεται σε μαθητή ή 

μαθήτρια της Β΄ τάξης του Γυμνασίου Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση» που 

συγκέντρωσε την ψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα των Θρησκευτικών, είναι 

Χριστιανός/ή Ορθόδοξος/η και διακρίθηκε για το ήθος του/της και την ενεργό 

συμμετοχή του/της στην εκκλησιαστική ζωή της ενορίας του/της. 

  

 

3. Α΄ Βραβείο Συνδέσμου Γονέων και  Κηδεμόνων του Γυμνασίου Γερίου  «Ιωνά 

 και Κολοκάση»  

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 1996-1997 από το Σύνδεσμο Γονέων και 

Κηδεμόνων του Γυμνασίου Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση». Το βραβείο αξίας €150 

απονέμεται σε τρεις τελειόφοιτους μαθητές του Γυμνασίου Γερίου που 

διακρίθηκαν για το ήθος τους και συγκέντρωσαν την ψηλότερη βαθμολογία στο 

μάθημα των Μαθηματικών κατά τα τρία χρόνια της φοίτησής τους στο 

Γυμνάσιο Γερίου. 

 

 

 4. Α΄ Βραβείο Σωματείου Δικέφαλος Γερίου 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 1996-1997 από το Σωματείο Δικέφαλος Γερίου. 

Το βραβείο αξίας €100 απονέμεται στον τελειόφοιτο μαθητή/τρια του Γυμνασίου 

Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση» που διακρίθηκε για το ήθος του/της και 

συγκέντρωσε την ψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα της Ιστορίας κατά τα τρία 

χρόνια της φοίτησής του στο Γυμνάσιο Γερίου. 

   

5. Βραβείο Ανδρέα και Ελένης Καπαρή 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 1996-1997 από τους Ανδρέα και Ελένη Καπαρή. 

Το βραβείο αξίας €100 απονέμεται στον τελειόφοιτο μαθητή/τρια του Γυμνασίου 
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Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση» που διακρίθηκε για το ήθος του  συγκέντρωσε την 

ψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα της Τέχνης και διακρίνεται για το ταλέντο 

της/του κατά τα τρία χρόνια της φοίτησής του στο Γυμνάσιο Γερίου. 

  

 

6. Βραβείο οικογένειας Χαββάτζια – Ιωαννίδη 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 1996-1997 από την Επιτροπή Πρωτοβουλίας για 

ίδρυση και θεσμοθέτηση βραβείων στη μνήμη της καθηγήτριας Αγγλικής 

Φιλολογίας Χρυστάλλας Χαββάτζια –  Ιωαννίδου από το Γέρι.  Το βραβείο αξίας 

€50 απονέμεται στον τελειόφοιτο μαθητή/τρια του Γυμνασίου Γερίου «Ιωνά και 

Κολοκάση» που διακρίθηκε για το ήθος του/της και συγκέντρωσε την ψηλότερη 

βαθμολογία στο σύνολο των μαθημάτων κατά τη φοίτησή του/της στη Γ΄ τάξη. 

 

7. Βραβείο Καθηγητικού Συλλόγου Γυμνασίου Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση» 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2000-2001 στη μνήμη του Γιώργου 

Χατζηδημήτρη. Το βραβείο αξίας €100 απονέμεται σε ταλαντούχους μαθητές στο 

μάθημα της Μουσικής που διακρίθηκαν για την προσφορά τους στο σχολείο. 

 

8. Βραβείο «Λαογραφικού Ομίλου Ακρίτες Γερίου»  

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2000-2001 εις μνήμη του χορευτή του Ομίλου 

Μάριου Κολά.  Το βραβείο που αποτελείται από τιμητική πλακέτα και δωρεάν 

φοίτηση ενός έτους στη Σχολή  απονέμεται στον καλύτερο χορευτή των τριών 

τάξεων του Γυμνασίου Γερίου, που διακρίθηκε για το ταλέντο  της στο χορό, για 

το ήθος, τη συνέπειά  της και την ανταπόκριση σε όλες τις καλλιτεχνικές 

εκδηλώσεις του σχολείου. 

  

9. Βραβείο Τοπικής Επιτροπής Πολυτέκνων Γερίου 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2001-2002 από την Τοπική Επιτροπή Πολυτέκνων 

Γερίου. Το βραβείο αξίας €100 απονέμεται στο μαθητή/τρια πολύτεκνης 

οικογένειας, που διακρίθηκε για το ήθος του/της και συγκέντρωσε την ψηλότερη 

βαθμολογία στο σύνολο των μαθημάτων στη Γ΄ τάξη. 

  

10. Βραβείο Συμβουλίου Κοινοτικού Εθελοντισμού Γερίου (Σ.Κ.Ε.) 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2002-2003 από το Συμβούλιο Κοινοτικού 

Εθελοντισμού Γερίου.  Το βραβείο αξίας €100 απονέμεται στον τελειόφοιτο 

μαθητή που διακρίθηκε για το ήθος του και συγκέντρωσε την ψηλότερη 

βαθμολογία στο μάθημα των Νέων Ελληνικών κατά τη φοίτησή του στη  Γ΄ τάξη. 

   

11. Βραβείο Λαϊκών Οργανώσεων «Απόλλων» Γερίου 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2009-2010 από τις Λαϊκές Οργανώσεις 

«Απόλλων» Γερίου εις μνήμη των ποδοσφαιριστών και μελών των Λαϊκών 

Οργανώσεων Απόλλωνα: Νικόλα Κανάρη, Δημήτρη Κωνσταντίνου, Κώστα 
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Κωνσταντίνου, Μιχάλη Κωνσταντίνου και Γιώργο Γεωργίου και εις μνήμη των 

θυμάτων της αεροπορικής τραγωδίας «Ήλιος», κατοίκων Γερίου.  Το βραβείο 

αξίας €100 απονέμεται εξίσου στους μαθητές/τριες της Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης που 

διακρίθηκαν για το ήθος τους και συγκέντρωσαν την ψηλότερη βαθμολογία στις 

τελικές εξετάσεις της φετινής σχολικής χρονιάς. 

  

12. Βραβείο Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημοσίων 

Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης  

Η πλακέτα απονέμεται στην/στον τελειόφοιτη/το  μαθήτρια/τη με τη μεγαλύτερη 

σχολική δραστηριότητα (συμμετοχή σε δράσεις και δραστηριότητες της 

σχολικής μονάδας) κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. 

 

13. Βραβείο εις μνήμη Ανδρέα, Μηλίτσας Βάγια και Νικόλα Σαββίδη  

Το βραβείο αξίας €80 απονέμεται στους μαθητές που συνέβαλαν με τις επιδόσεις 

και το ήθος τους στην προώθηση του «ευ αγωνίζεσθαι» στον σχολικό 

αθλητισμό στα τρία χρόνια της φοίτησης τους.   

 

 

14. Α΄ Βραβείο Δημαρχείου Γερίου 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2010-2011 από το Κοινοτικό Συμβούλιο Γερίου.  

Το βραβείο αξίας €50 απονέμεται στον μαθητή που διακρίθηκε για το ήθος του 

και την εθελοντική δράση και προσφορά στη σχολική ζωή. 

  

15. Β΄ Βραβείο Δημαρχείου Γερίου 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2019-2020 από το Δημαρχείου Γερίου. Το 

βραβείο αξίας €50 απονέμεται στον/στη μαθητή/τρια που συγκέντρωσε τη 

ψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα των Φυσικών (Φυσική, Χημεία και Βιολογία) 

κατά  στις τελικές εξετάσεις της φετινής σχολικής χρονιάς.  

  

16.Βραβείο  Γιώργου και Έλενας Πιττακάρα  

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2018-2019. Το βραβείο αξίας €80 απονέμεται στο 

μαθητή ή μαθήτρια που κατά τα δύο χρόνια της φοίτησης συγκέντρωσε τη 

ψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα της Φυσικής.  

 

17. Β΄ Βραβείο Σωματείου Δικέφαλος Γερίου 

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2020-2021 από το Σωματείο Δικέφαλος Γερίου. 

Το βραβείο αξίας €100 απονέμεται στον τελειόφοιτο μαθητή/τρια του Γυμνασίου 

Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση» που στα τρία χρόνια της φοίτησής του/της 

διακρίθηκε για το ήθος του/της και την απόδοσή του/της σε ομαδικό άθλημα, 

σε σχολικούς, τοπικούς, Παγκύπριους ή Ευρωπαϊκούς αγώνες. 
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18. Β΄ Βραβείο Συνδέσμου Γονέων και  Κηδεμόνων του Γυμνασίου Γερίου  «Ιωνά 

και Κολοκάση»  

Καθιερώθηκε τη σχολική χρονιά 2020-2021 από το Σύνδεσμο Γονέων και 

Κηδεμόνων του Γυμνασίου Γερίου «Ιωνά και Κολοκάση».  Το βραβείο αξίας €50 

απονέμεται σε τελειόφοιτο μαθητή/τρια ο/η οποίος/α ανέπτυξε περιβαλλοντική 

δράση και διακρίθηκε για το ήθος του/της κατά τα τρία χρόνια της φοίτησής 

τους στο Γυμνάσιο Γερίου. 

 

 

                           ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


